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             REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

           ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  

                       Predsjednik  

 

KLASA: 024-01/23-0001/0003 
URBROJ: 2181/1-04-23-1  
Split, 6. lipnja 2023.     

  

 

 

                       VIJEĆNICIMA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
                     SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE  
 

 

 

Na temelju članka 35. i 36. Statuta Splitsko-dalmatinske županije (“Službeni glasnik Splitsko-

dalmatinske županije“, broj 125/19, 22/20 i 21/21), sazivam 19. sjednicu Županijske skupštine 

Splitsko-dalmatinske županije, za dan   

 
 

12. lipnja (ponedjeljak) 2023. s početkom u 9,00 sati 

na Kemijsko-tehnološkom fakultetu u Splitu,  

Split, Ruđera Boškovića 35, amfiteatar-prizemlje AO-2  

 

 

 

 

Za sjednicu predlažem slijedeći: 
 

 

                                                             D n e v n i     r e d  

 

 

1. Prihvaćanje zapisnika sa 18. sjednice Županijske skupštine i nastavka 18. sjednice Županijske 

skupštine 

 

2. a) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2023. i 

projekcije za 2024. i 2025.  

 

     b) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih                   

potreba u osnovnom školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

 c) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

srednjem školstvu Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 
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 d) Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o donošenju Programa javnih  potreba  u kulturi, 

tehničkoj kulturi i religiji Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

     e) Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih  potreba 

očuvanja kulturne baštine - Ustanova u kulturi Splitsko dalmatinske županije za  2023. godinu 

 

 f) Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o donošenju Programa javnih potreba u sportu  

Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

 g) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u zdravstvu 

Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 
                        

 h) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi  

Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu    
 

 i)  Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o donošenju Programa razvoja malog i srednjeg    

poduzetništva, poljoprivrede, lovstva, projekata EU i ostalog gospodarskog razvitka Splitsko-

dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

 j)  Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog 

odjela za zaštitu okoliša, komunalne poslove, infrastrukturu i investicije i Javne ustanove za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ za 

2023. godinu 

 

 k) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog odjela za  

turizam i pomorstvo na području Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 

 
  l)  Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u protupožarnoj i   

civilnoj zaštiti Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

 m) Prijedlog  odluke o izmjeni i dopunama Odluke o donošenju Programa javnih potreba u 

području skrbi o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji na području Splitsko-

dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

  n)  Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije 

za 2023. 

 

3. Prijedlog odluke o donošenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju Splitsko-

dalmatinske županije za 2023. godinu 

 

4. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih   

rashoda osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije u 2023. godini 

 

5. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih  rashoda 

srednjih škola i učeničkih domova Splitsko-dalmatinske županije u 2023. godini 

 

6. Prijedlog odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za financiranje programa javnih potreba u 

djelatnosti predškolskog odgoja u jedinicama lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske 

županije u 2023.  
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7. Prijedlog odluke o donošenju Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

ulaganja na nefinancijskoj imovini  u  osnovnom i  srednjem školstvu  Splitsko-dalmatinske županije 

za 2023. godinu 

 

8. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za siječanj-ožujak 2023. iz Proračuna Splitsko-

dalmatinske županije za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu, s Prijedlogom zaključka 

o prihvaćanju 

 

9. Prijedlog odluke o prijenosu poslova na Ministarstvo financija-Poreznu upravu 

 

10. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za zaduženje i davanju jamstva za ispunjenje obveza 

Regionalnom centru čistog okoliša društvu s ograničenom odgovornošću za gospodarenje otpadom 

 

11. Prijedlog odluke o kreditnom zaduženju u svrhu izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom s pretovarnim stanicama u Splitsko-dalmatinskoj županiji 

 

12. Prijedlog odluke o određivanju plaće i drugih prava iz rada  župana i zamjenika župana Splitsko- 

dalmatinske županije  

 

13. Prijedlog odluke o prijenosu dijela dobiti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-

dalmatinske županije 

 

14. Prijedlog zaključka o ispravku greške u Zaključku o davanju suglasnosti  na Odluku Upravnog 

vijeća Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije za kupnju medicinske opreme (2 CT uređaja za 

potrebe radiološke djelatnosti  u Hvaru i Imotskom)  

 

15. Prijedlog odluke o određivanju visine mjesečne nagrade za rad članovima vijeća i 

predstavnicima nacionalnih manjina za Splitsko-dalmatinsku županiju 

 

16. Izvješće  o stanju zaštite od požara  i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja  

zaštite od požara na području  Splitsko-dalmatinske županije u 2022. godini s Prijedlogom zaključka 

o prihvaćanju 

 

17. Prijedlog zaključka o donošenju Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe 

klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja Splitsko-dalmatinske županije 

 

18. Prijedlog izjave o osiguranju sredstava za provođenje postupka proglašenja i upravljanja 

lokaliteta Likva na području Općine Sutivan, (otok Brač), kao zaštićenim područjem u kategoriji 

geološkog spomenika prirode 

 

19. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustrojavanju Službeničkog suda u Splitsko-dalmatinskoj 

županiji     

 

20.  Prijedlog odluke o stavljanju izvan snage Odluke o davanju  ovlaštenja pred Upravnim sudom 

u Splitu predsjedniku i članovima Službeničkog suda u Splitsko-dalmatinskoj županiji  

 

21. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u 

Splitsko-dalmatinskoj županiji       
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22. Prijedlog rješenja o imenovanju ravnatelja Muzeja hvarske baštine 

 

23. Prijedlog rješenja o imenovanju predsjednika, tajnika i članova Koordinacije za ljudska prava 

Splitsko-dalmatinske županije  

 

24. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju mrtvozornika za područje Općine Zagvozd 

 

25. Prijedlog rješenja o  razrješenju  mrtvozornika za  područje  Općine Šestanovac 

 

26. Analiza turističke sezone 2022. godine na području Splitsko-dalmatinske županije i osnovne 

smjernice za pripremu turističke sezone 2023. godine, s Prijedlogom zaključka o prihvaćanju 

 

27. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju člana Povjerenstva za praćenje izvršavanja odluka 

i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije 

 

28. Izvješće o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava za 

upravljanje pomorskim dobrom te održavanju i planiranju na pomorskom dobru na području 

Splitsko-dalmatinske županije u 2022. godini, s Prijedlogom zaključka o prihvaćanju 

 

29. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja 

plaže na dijelu k.o. Hvar, predio Majerovica (istočni dio), Grad Hvar   

   

30. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje (postavljanja) i 

gospodarskog korištenja luke posebne namjene-sidrišta na dijelu k.o Grohote, predio Tatinja, Općina 

Šolta 

 

31. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje 

(postavljanja) i gospodarskog korištenja luke posebne namjene – sidrišta na dijelu k.o. Komiža, 

predio Lučica i Pol Guspu, Grad Komiža 

 

32. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i 

korištenja luke posebne namjene-sportske luke na dijelu k.o. Trogir, predio Brigi-Lokvice 

 

33. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti na davanje u potkoncesiju dijela 

pomorskog dobra u svrhu korištenja luke posebne namjene – sportske luke Labud na dijelu k.o. Split, 

predio uvala Baluni, Grad Split 

 

34. Prijedlog  odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja plaže i ugostiteljskih terasa (štekata), na dijelu k.o. Žedno, predio Sveti Križ, Grad Trogir      

 

35. Prijedlog odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu izgradnje i gospodarskog 

korištenja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma - marine na dijelu k.o. Omiš, predio 

Garma-Ravnice, Grad Omiš 

 

36. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja ugostiteljskog objekta (spilja Osejava), ugostiteljske terase (štekata) i plaže na dijelu k.o. 

Kotišina, predio spilja Osejava, Grad Makarska 
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37. Prijedlog odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu na pomorskom dobru u svrhu 

izgradnje podmorskog elektroenergetskog kabela 20 kV, o. Vis – o. Biševo, TS Stupišće – TS Biševo, 

na dijelu k.o. Komiža 

 

38. Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zgr.957/15, Z.U.15036, K.O. Split, anagrafske oznake Marmontova 5, Split 

 

39.  Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zgr.957/15, Z.U.15036, K.O. Split, anagrafske oznake Marmontova 5, II. kat, Split 

 

40. Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zgr.2749/1, Z.U.2629, K.O. Split, anagrafske oznake Svetog Petra Starog 18, Split 

 

41. Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zgr.2140, Z.U.23566, K.O. Split, anagrafske oznake Rodrigina 2, Split 

 

42. Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zgr.192, Z.U.151, K.O. Omiš, anagrafske oznake Petra Preradovića 7, Omiš 

 

43. Prijedlog zaključka o očitovanju na ponudu prava prvokupa kulturnog dobra, nekretnine 

označene kao čest.zem.7761/1, 7761/3 i 7761/4, sve upisano u K.O. Split 
 

 

S poštovanjem,   

 

 

  

                                         PREDSJEDNIK           
                  ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

 

                       Mate Šimundić, prof., v.r. 


